NIP 881-100-19-54

Kagt zwr=72.608

1=12.49 m

t=21.54 m

5=4.09 m
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tUK 3

R=200 m

Kgt zwr=6.637

1=11.59 m

t=2317 m

5=0.34 m

tUK 4

R=200 m

Kgt zwr=6.818

1=11.91 m

t=23.80 m
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tUK 5

R=150 m

Kagt zwr=20.375

1=26.95 m

t=53.34 m

S=2.41 m

Projektowany wjazd bitumiczny,

a@l Cezary Bednarek
F W \ %M}\N%i 57-540 Ladek Zdrdj, ul. Zwyciestwa 13/2

tel. 605 996 149

REGON 890318773

tuKk 6

R=175 m

Kgt zwr=22.78

1=35.25 m

£=69.58 m

5=3.52 m

OBIEKT Przebudowa drogi
Jaszkowa Dolna, droga dojazdowa do gruntéw rolnych _~<mcqox
LOKALIZACJA powiat klodzki, Gmina Kiodzko, obreb Jaszkowa Dolna, nr
dziatki nr 337 i 270
Zarzad Drog Powiatowych skala
INWESTOR 57300 Klodzko 12500
ul.Objazdowa 20
NAZWA . .
RYSUNKU Projekt zagospodarowania terenu
Podors
PROJEKTANT mgr inz. Aleksaner Ruczkowski nr upr. NBGP.V-7342/3/48/98
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